

8 - ИЮЛ 1976

● Первый спектакль омичей

Спектаклем «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого в Горьковском академическом театре драмы имени М. Горького в торжественной обстановке начались гастроли Омского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра, одного из ста-

рейших и интереснейших творческих коллективов страны. Кроме этой пьесы, в афише омичей мы видим произведения видных советских драматургов — лауреата Государственной премии РСФСР Н. Анкилова, В. Розова, М. Шатрова, пьесы ряда известных зарубежных авторов.

Спектакли Омского театра в основном будут идти на сцене академического театра драмы им. М. Горького. В плане гастролей, которые завершаются 1 августа, намечены также творческие встречи с трудящимися города и области.

Г. ТАНИН.